lever Handles || DoorParts | [EIEICRICISIUTE |  Accessories || Cabinet Parts-Handrail || Euro Series |

Door Parts

=
=
)




5IFEM

o SR

BRI RO®ETT, 2
CWETLHIEOLHEFEBD AV EERTERVEETT, 5
YU E—RIET4 TN —%FRALLI0EY ICHELET, T
29 RARZ—TI126EYWDFBENGTETT, BIRBAVADLELEIW) 5
“UDLA—ZA 7B ERETHRELPTUVABL A—%RALELE, =
FEETRBREBETHLRP TV TN —EA LY SICBELELE, 2
T—RARBABEDOERET, [O O
CEORMRIARLARO2EEIOBERET, o =
HLE—VBEELL T L A—RL T, ﬂ ﬂ
UDL /=R 7 D3BEHLENET, & %) RiE (E4E @ 5 " (ERE
FIFOBLADERTNCBERELELL, e TR (AR ka7 (R o
I o
o
PME:GLE) 7L S (BEE)BHREAH R b ok ‘; 5
(MLR—=V)FHKXA R } | z

(=2 ABANFAI)RTF VLR -RF—JL
ISR :30~40mm
AEINT A 7 FARGEHE: ETF£5mm-BEiTZ3.5mm

2 @v

Eif4 L : 4 2 T AHRR R 247 RREAT R4 EHLAT LN—&AF UDLN—%A4F
<J§E>M4 M/t D(DG) 2#}(@@%@ ) %K%%Hﬁ) LA j=zEidl -Fﬁﬁ BS51 S (aﬁ-
Y;Xﬁfxzo ”M"t/m‘u'??) 2% BERLTA2 ZRTATIHDN T hONNYET, =2
(ABZ F544)3.5x20M% v >l (D7) 2K (Taise) Ry 24y i 5lmm T «;
8
o
? a
Ll D& RREAT RGRAT EHELAT
fa >
0
0
o
o
-2+ R r—2+EF -2+ ER 3
HE A L #kfe BS38 L #$e BS51 Fv FF IR BS51
WX RS2 ZARSATIZED EASHDVET, RESATICHEL EALHHIET, ZNTATIHD Eh DY,
=33 Ny g4y bME 38mm TY, Ny g4y bME5lmm TY, REFICT Y RV A RHET,
Ny gty kL 51lmm TY, HFoT—IL K Q
i 5
el /& o
o
EEERL-ATR 2
For - B MHRE (_n:
EE(mm) | 30~34 | 35~39 |40 17 20.5 5.5 5167 15.6 2 30~40 1 53-66 g
EETE|ZE - LN=2147 M4 x 16 M4 x 25 R6 o AT BS38-51 0. e
Al [UDLA—%4F M4 x 30 2.5 R B o 126/ |3 20 Re 15 | w BS38-51 15 e
B L27 | L32 | L375 e N L= s o [ /e < | g,
T e« pira o (o) ©
EE(mm) 30~34 | 35~39 | 40 % ?é s
FEEE | IBHE- L N—2 47| M4x10 | M4 x16 |[M4 x20 - % o % RS . ol
Bl [UDLAN—%47 | M4x25 M4 x 30 = ,,,g Il & 5 | -
i L27 L32 | L37.5 Z/g - T, = g J §
/ g =l | g e
@i (Y5 —) I % e ¢
EE(mm) 30~35 [36~39 | 40 1 R : = — 2.
EEE EE L AN—R AT M4 x 16 M4 x 25 Lo o g (7O k) (r—2) 2
Al [UDLAN—%4A7F M4 x 30 R6 o HEALTAY
AbEE@ELOR) L21(17.8) | L27(23.8) ©

ATV YAHE T—ZHEYAHE

42 43



5IFEMY

i 1% 2% SRS T R TEARTT,
RO -
@ | r—zonsE | |@|Eoms ®|§m@| | ©] #£7 || #eeE| souw || @) ws P [— Sy - *ﬁ{ii”:/j @;’1 e -
| | | | | | | e Kl E R Sy S NP e S
NT51R | £ $8% BSS51 2 |ty sG[#Fod—k | |04 30~34 | Nvoeytb Eal] ENH PG CR SG SW '8 'S -
NT38R | L85 5538 s lims P swigsoo = | 59 3539 %gﬁiﬂ; NT[51/38 R[ne |s|m 2 [mto ¥7.150 | ¥7,150 | ¥6,600 | ¥6,600 | ¥6, 600 | ¥4 950 §_
NU51R | F &z BS51 S |1Z% PG [iRT—ILF 40 40 BONoE NU|5 1 3 |FR= ¥7,150 | ¥7,150 | ¥6,600 | ¥6 600 | ¥6, 600 [ ¥4 950 gf
ND51R |FyRHILME BS51 CR|7B—L 05| 30~35 b (AT E / / ¥9,790 | ¥9,790 | ¥9,790 | ¥8 140
oovhnE TS |BEIIL/N— 69| 36~39 ?ﬂ?}/ﬁ_) 6 lvzxa—%x— / / / ¥14,190 / /
TB |EET5VY 40| 40 S | ¥8,800 | ¥8,800 | ¥8 250 | 8 250 | ¥8 250 | 6,600
NTO1S |EEREE BSS1 RlLrs— |2 |mew v8,140 | ¥8.140 | w7500 | w00 | /| w5 040
NT38S | L##fE BS38 —
NI Ty Ton o pryees oy Freymrpye 3 &% ¥8,140 | ¥8 140 | ¥7,590 | ¥7,590 / ¥5, 940
ND51S |FoRAILIGE BS5T 6 |vzxe—%—| [swlvFoonn— b g E / / ¥10, 780 | ¥10, 780 / ¥9, 130
XTOUNAE TS |FESLN— 6 |vRxH—F— / / / ¥15, 180 / /
TB |28 T5v% R [Lx— ¥9,790 | ¥0,790 | ¥9,240 | 9 240 / ¥7, 590
UllbLrns— |3 |FF / / ¥9, 240 | ¥9, 240 / ¥7, 590
R| A& b |gf= / / ¥12, 430 | ¥12, 430 / ¥10, 780
R e SG |97 A—IE 6[xze—%—| 7/ / / |viess0| /
R |L/N— 3 |&RE SW | HToLii—
. Ty ey Ul x— / / ¥10, 890 | ¥10, 890 / ¥9, 240
vy P S |mmE | s |m% 2 |t / / ¥7,700 | ¥7,700 | ¥7,700 / »
TS |[BEL L A— 3 |®&= / / ¥7,700 | ¥7,700 | ¥7,700 / o
b |@i= / / ¥10, 890 | ¥10, 890 | ¥10, 890 / a
6 l[exs—%—| / / /w5200 | / g
R |Lss— |5 [REE SG [#Fra—IK S =% / / ¥9,350 | ¥9,350 | ¥9,350 / »
6 [RAF—%— | | SWIHT b/ ND|5 1 R[nE |s |m 2 |y ¥7,700 | ¥7,700 | ¥7,150 | ¥7,150 | ¥7,150 | 5,500 g
3 |&F TS | B JLN— — s
Barrre 3 &% ¥7,700 | ¥7,700 | ¥7,150 | ¥7,150 | ¥7,150 | 5 500
U fupb i B |t = / / ¥10, 340 | ¥10,340 | ¥10, 340 | ¥8, 690
U loobsim 6|lvza—%— / / / ¥14, 740 / /
S |mx ¥9,350 | ¥0,350 | ¥8,800 | ¥8 800 | ¥8 800 | ¥7 150
E— R[L/iv— 2 |ty ¥8 690 | ¥8,690 | ¥8 140 | 8 140 / ¥6, 490 >
i Zfﬂ :V(: Zf}:’ff_ 3 |&=x ¥8 690 | ¥8,690 | ¥8 140 | 8 140 / ¥6, 490 g
s | mE s =z 5 |gtx TB |#ETS5vs b | E / / ¥11,330 | ¥11, 330 / ¥9 680 2
6 |vRHE—%— 6 |vxs—%— / / / ¥15, 730 / / o
s [me R [L— ¥10,340 | ¥10,340 | ¥9, 790 | ¥9,790 / ¥8, 140
Ulorrs— |3z / / ¥9,790 | ¥9, 790 / ¥8, 140
5 (= / / ¥12,980 | ¥12, 980 / ¥11, 330 ~
6 |lvzs—%— / / / ¥17, 380 / / g
Ul x— / / ¥11, 440 | ¥11, 440 / ¥9, 790 =
CP ?) C)P %D @ @ S |mmE | s |ms 2 |t / / ¥8, 250 | ¥8 250 | ¥8, 250 / 9;
5HA | NT38R R sS3 SW 04 REEZS / / ¥8, 250 | ¥8, 250 | ¥8, 250 / g_
b5 = / / ¥11,440 | ¥11, 440 | ¥11, 440 / ;
) 6 lvrs—x—| / / [ |v5840 | / / S
FRB |NT51R S S3 ™ 04 S | / / ¥9,900 | ¥9,900 | ¥9, 900 / g-
=BC | NUSTR R S2 SW 04 %%iﬁﬁi#—xﬁﬁ%x PS4y u:uz:z«v—#— -
DD% DD%
BS38 BS51 LR e A% (tin) BS38 BS51 &% 1% (2in)
=£#p |ND51R| S sS6 B 05 65 NT38R NT51R  E#sts — (78> FARE) ¥858 224-581 #@® Z~F7—%*—(No0.000) ¥1,100
NT38S NT51S sty — (7> bfaR) ¥858 224-582 #® R~7—%—(No.B000) ¥1,650 g
- NU51R TF#sesr — 2 (70> bhR) ¥858 224-583 #® Z~F7—%—(No.D000) ¥1,650 o
X BfHE B2 7 FETT, — NU51S  TF#ses —x (70> FAR) ¥858 o
¥ $No. AEET2HAE. FEMIRONo. 2RALTLES L, ND38R ND51R Fv FHA FRr—2(70> FAE)  ¥1,408 =
(BA +1,100/) ND38S ND51S Fv KHL rEr—2(7a> FABE)  ¥1,408 “
M H—2-ZR54270Y FOHEFE~AT T4 YT, 224-580 3@ L EER S 42 (70 Y PAE)  ¥858
M YRE—F—HBEOTRZ—F—FBIEY LHY ET, 224-588 3@ LS BER PS4 (70> FAE)  ¥858
M RRE—F—DREICONTIR BELEDE CFEE L, 224-589 3@ THsE AR LS4 2(70> PAE)  ¥858
224-590 3@ Tt AER 542 (70> FAE)  ¥858

44 45



5IF &M

. = (oY) SPCE

-EREIFAOS E—#EHRETT, o
TYFTHAVEZEBRTT, ;4
=T BB FICRVLERTBEEHLE LT YA TT, T
YR iEETIEBATILCHERELET. (HFEEEL 3R) s
EDEIBBIFICHLADERTVELEENHI6BERELELL, e
VR -RIETA4 TN F—ZFEALIOGEY ICHELET, «
2R RR—TL126BY DFERMICAEETT,
(AlhEsMVuabELEEIW)
ME:GIF)EMHZA DX b
(=R FABRIFAI)ATF VLR RF— b
35 EEE 1 28~36mm -
AEINZ A4 VARGEHE: ETF£5mm-E17Z3.5mm o
24T St g
mE -
FUH—F FYUS—F SROMLEE e /A A& (si52)
224-701 224-701T RIfE40sE  BENR/S—Lo0—L ¥5390 AR A ‘
224-702 224-702T BRT7 7y 73— F  ¥5390 HEZTAS RREE R SUvR—§R G R R
224-703 224-703T YT IS — ¥6,930 -3 Bk YU N— Bk R VAN
224-704 224-704T BETS v —  ¥5390 . FRA—NIA—L  TFysT—LR TSIy N— vy RTTvy «»
224-705 224-705T BETY TS5y ¥7,150 =
224-706 224-706T sa—L ¥7,700 5
224-711 224-711T FoRSR BENSR/— Ly A — L ¥5,390 40 «;
224-712 224-712T BETSy s I—ILF  ¥5390 29 | 15.6 ]
224-713 224-713T YF U= ¥6,930 ToAEIF :J:ﬂ W% 2
224-714 224-714T BETS gL LN—  ¥5390 ;%@ B_f'
224-715 224-715T BETY RTFv 7 ¥7,150 _ &
224-718 224-718T ya—4 ¥7,700 e S
224-721 224-721T YU v & —fp BEKERA—LoO—L ¥8,800 353 152011 5
224-722 224-722T 1 BETSy s T—LE  ¥8,800 R6 H *
224-723 224-723T YT IS — ¥10,450 = =N
224-724 224-724T BETSy 5NN~ ¥8,800 - T S >
224-716 224-716T BETYF77v7  ¥10,450 o 1128 = a
224-719 224-719T sa—L ¥11,000 L 4 P & ~ &
224-725 224-725T Ly & —fp FENER/A—LoO—L ¥8,800 ol T Lm 1= 2
224-726 224-726T ¥1-%2 BETSy s T—L K ¥8,800 = 8.2 2
224-727 224-727T YFy Y= ¥10,450 8 14.8 S
224-728 224-728T BETS v LN—  ¥8,800 NH o6l| mE=EEAL 2%
224-717 224-717T BETY RTFv 7 ¥10,450 o ! L
224-720 224-720T sAa—L ¥11,000 - 28 s
ot 748 24743 7 X (R AT 10 1357113 5 | -
- - 7 hﬁﬁzj) ¥858 F__Jjg‘ 4 ﬁﬁﬁ g
224-580 3@ ZhTA47(7aY FARE) ¥858 =l -
224-598 ZhS544 (70 FER) ¥858 g
224-750 #5@ AT F— ¥1,100 7 s - HEEHE1 z
FH£RGERE DB KBRR) e T
12 (T & ﬁﬁ LI 2 A5 B . E
o s L . _ o | o ~ 9|73 FUF— a
H2 2 ) Y X =D S BRSO LR (RF33~36mmD &) IR T = © 4’5; Py o BIFEMOALE, HARELALNDOTRETT, a
HT—2ZRFA7T7AY PEEBLLY Y, D =" 2 ¥ w FUH— 4B FABE BB Ly —ARICRELET, =
>.<7—2-2%7477!:!‘/]~0){:I:J:L7‘L;tHL{:I:J:L7"C~‘To 2 g'\m o =]
Rl L | BEE SN 3
(31F)M4 x 25 M/ha L (D7) 25 7 o
(r—2)3.5x20 M% v >4 (D7) 24 e R ] 30 m
(%R 54 4)3.5x20 MK v €L (DT) 2K - = 8 3
. [3} —
K2 Lt &
E /A ® §
270
Z NS4 YA 31F - 7 —RIERAR

5

46 47



5IFEM

30~39mm LK L 24
SRS Gﬂ.ﬂ.ﬂ 11221 33F : 29.5~34. 5
NSH—hgige HemE E 36 : 34.6~39.0
BIFEEBIEBEOREAENALTEBTH A ; L] 1.5 [ 15 67 3
hHBEETT, 18 50 19, 2.5 525 [12 5
CHETHY AN D BOTE FORBEYEBLELET, 2.5 o o e | N -
BIFOBVWHEBEIC O THBELL TFrALFAY Y - 5 21 o N [Tex - g
CLTERALET, N H— o
ALFFA DI FOHEREL) OLEHEBYET, H 1N 2
\ g
ME: (BIE) A rkiifE S|y =
(F—=ZYRF YL R-ZF— I e 3 3|8 Q == | }@ E\ |
(AERFFAI)RTYLR-ZF—L O 1=k
XS BEE 33_29.5~34.5mm - 36/_34.6~39.0mm || o T |
FEZ b5 4 HEEE: LT 4mm- BT E4mm < o . j/L — | | .
| wl ] ) = N o
24N S A+ — b gsE = =1 u _ g
2E FEZFS4H ke o
FE33A  EE36A oMl 4 6B @ AR AR ” " @
224-62100 224-6240 Z=3E 7A8—LA ¥6,270 - _ LeY
224-62200 224-625[] BET—LE  ¥5720 AEALTA7 22.5 o 15
224-6230 224-6260 BESLAN—  ¥5,720 TR +BIF ®| o
224-6310 224-6340 RMEYISE s A— L4 ¥6,600 = o]
224-6320 224-6350 BET—LE  ¥6,050 L | Jnin = -
224-6330 224-636[ B LN—  ¥6,050 ' =
224-6410 224-6440 %T7§E sA—L ¥6,600 | w 5
224-6420) 224-6450 FET LK ¥6,050 g -
224-6430 224-6460 B LN—  ¥6,050 - S
224-651 224-654 3|F so—L ¥1,650 =
224-652  224-655 FET—L K ¥1,100 - % g
224-653  224-656 BES LA~ ¥1,100 & o ~ 7 - e z
% 0:78Y FABOBAER AROBAESHAY £7, 9 S | B ] = o |
X ERIEREL Y L O ¥ = K 395 | &
KT —R-Zb54 2778 bORETERNLALHETT - ~

L B YAHINTHE
(B|FYM3 x 30 M/l 24
(r—2)4x20MK vy vl 2K

GABR NS4 2)4x20M& vy EVYRL 24K

4 frk AEINZ470 N S 7 — b i 517 FAL/N— N

$911055320Y

RTFy b
Y ERHBIOBIAL /N —DiRfE
BIFE (NSH—Fkse) A (HERFSA2) ~EICE THIDA T4 2 H bR
2%y FABELT AT ABEBIICA M5 42 A h Y E T, 7,

BEZ 547

[IDIPUDH.S}IDg §2UlqD)

SIS NSSSN N WIZZ222 N \NNNSSSS N
, 7 BIm N 7 e AN 315 N
GlRIE BlF0H (R%L) 7 I N\ Z S
A i
= = [
.$.
*7%v b |6 0 - :> c
- 3 (. )
= &
| \ é.
- NS — ke -
= BEIT—LK BEES L N— K B fEHEA j

48 49



50

30~46mm
[T
HLREE

CL#— bR

L Lsmr

‘BlFZ2HSHPLBEORENZHALTAHTHR LD ASHRIETT,

CBETAYH DD ZDTIFOBREY ZBHILELET,

BIFOEWLEICD I THHBELRETFrML Oy ELTERLEY,

TR IHRRIIKKEERICERTVLET,

ERHLOTROERBELVHYET,

ME(BIF)ERZTAHR
(T—Z)ATF VLR RAF—I
(GRABANSAV)RAT VLR -ZAF—)L

SRR 30~46mm

AEI N A VAZHHE: LT 4dmm-BIiTE4dmm

m&:C LA — h#HEe (BE:30~32mmA)

TS etk L EH A% (i)
224-6790  Z2gE 70—L4 ¥8,470
224-6800 BTN —  ¥8,470
224-6810 BRI IV ¥8,030
224-6610 MM{tYIse 2 A—L ¥8,800
224-6620 BTN — ¥8,800
224-6630 BETIvY ¥8,360
224-6640 FKREE 7A—L ¥8,800
224-6650 YT — ¥8,800
224-6660 BETIVY ¥8,360

m&:CLA— kiR (BEE:33~36mmHA)

TS etk L EH A% (i)
224-6820  ZE5E 70—L4 ¥8,470
224-6830 YT — ¥8,470
224-6840 BETIvY ¥8,030
224-6670 [M{tYIER s A—L ¥8,800
224-6680 BTN — ¥8,800
224-6690 BRI ITVY ¥8,360
224-67000 FREE 7A—L ¥8,800
224-6710 BTN —  ¥8.800
224-6720 BETIVY ¥8,360

mA:CLA— MR (EE:37~46mmfA)

TS otk i EH A& ()
224-6850  ZE§E 70—LA ¥8,470
224-6860 YT — ¥8,470
224-6870 BERTITvY ¥8,030
224-6730 MMtYIEE s A—L ¥8,800
224-6740 YT — ¥8,800
224-6750 BETIVY ¥8,360
224-6760 FREE 7A—L ¥8,800
224-6770 BTN —  ¥8,800
224-6780 BETIVY ¥8,360

X070y FAROBERR AEDOHEIISHAAY £,
XK r—2-2b74 778y o bifETRERY £T,

ABLNVVHRE, BELAT 74 >

B4 L

(BIF)M3x10, 15, 18 M/h#a L 24
(BEICLYVERY £9)

(F—Z)4x20M& v il 24

(AEEX NS 4)4x20 MRy YAl 24

Pkt it

A4

o —2+5|F
(7RAv A

=i H e
o | o]
iR Rl FIRIE
e T
‘
ZA=EVN BN —

= P

1.5, DT 1.5 67
43 19 2.5/ 525 |12
LO Lo L
~ W > ‘ L]
=l [F% g
® |
I
H =t
3| I
s =5 || B |39 oH
O il
| mEl
Lo ' I
Lo
™ iz
25 19 31 . 39.5 20
2.5 e i o |15
T S| @ 2 ! o
/J‘\ Lo M — : Il — o) /?\
S =] e [ [ | T
M T | f
! o Lo i !
! & S| o 5|F ~| ™ !
s o 12 pa- | B Nl
TTT = = ok s I &
! e L IS i B
\ — © i NIPAY
: S ; —\e
! N T \ = {2
) =t o e ‘ R
Sl ! = a &
SO © i 8
= BS51 ~
B YAH T
fhen RAERLF40 CLA— kst bl BIAL /N —
\ it LR
\ ®7% v b A
L ~ZrT ERAEDBIRIL /S — DR {E
BIF (CLA—hes) Mt (ABEZLTA15) ~EI<E THIBR T4 7D dAN
2Ry FHEBELTHY A EBNICR NS A2 IhhYET, 7,
FEZ LS
S N S QNN N
Zﬁm W\ :fﬁw \\aﬁ YQ
7 h< 7 N
- Ao
N
<% b J2 |5
— S (.
]
CLA— hgist

FEHA

51

SO|PUDH 19A37

sjind 100(Qq

A
=
3
«
o
o
o
=
i
Q
=
-
©n

$911055320Y

[IDIPUDH.S}IDg §2UlqD)

sallag oung



% L &
BEBAYZMO-Y—ty} m‘

‘BEALRSIFAZ Y /=TT
AEHFRIABVLDT, 3IFJEIU®¥§E’S:?§&L\§1!-A.
‘BHFEVERHNTOMMFERIHAHE|IFE2W-KYE|ZHFEET,
BIFARBICSEODBRLTIREETEBRLET,
‘BIFZM®2EIICALLTREAL<EAEZYVET,
RPNV T 24X #ERALTHY . ETHICERATVWET,
205 EDEBTRMIEBLTVET,
-RERAY MOV —%2F%LFROMAICEY T
5ZeHbTEET, XK1
X1IFEMHIZ. BEWADLELLES WL,
ME AR —YP—KE-TvI)RTFVL R
(MG B HE) S REE
(BEL—LYTILI ®
(A FEYYZRT > L X -EREHE
it & : 30kg (294N)
FAEEHE: F TFTE3mm-AH £2mm
T /5
(/A=Y —K{k-7v o)k
(SHARREYMET Y /N— - MBEFRTA b
(BHEL—LYTILTA kTN —
(HAREY Y EH

BREAVIZIO—Y—

GE I RERYZE/A—¥—+tv b

16. 4

AENBRE :;j u A

CRTUYVTRAVZERLTEY.ETHICEN
TWEd,
KEDTEHBRESIFICEKMDFILTIVEZYFT
mffTcEExT,
205 EDEEBITRAMIEBLTWVWET,

HE AR X F— L
it AT & : 30kg (294N)
FHEHE: ETE3mm-E£A +2mm

mn 4 AR P % B

(61.6)
39 (6.2

T TR/ BH @)
320-021 MBEBT/N—  ¥2,024
320-021W  #ERTA L ¥2,024

L—ILREX
AR ENEE (mm) A (52)
312-031  #MET— 1,820 ¥6,600
312-032 2,730 ¥9,680 o
312-033 3,640 ¥12,760 R i A E
312-031W #M#ER74 kb 1,820 ¥6,600 #ET> =)
312-032W 2,730 ¥9,680
312-033W 3,640 ¥12,760
v FRA: 30
REAY 7 /O—¥—(BEM1s-7v 214 \ég <
AEMEGREL s -L—IL1IARRABESASA FEY 1 4 HEE = fiEmy
R L : . .
(79 2)3x16 MA vy >Rl 2K RERYZ7b/R—¥—
(AEMBRE)KY 7 hsO0—F—A8E S BERY 7 hsO—H—
35x12M& vy vyl 2K i mEEHA A& (Bi52)
3.5%20 BREy EviL 4K 312-037 METY/A—  ¥4,290
(BBL—)35x45 My vl (REEL—LESICLSB) 312-037W MEFRTA b ¥4,290
(HA4 FEVY3Ex25 ME v EYRL 24 £y kR
8R4k REFR BEENHSE BERYZ b0 —¥—145(REM)
7v 1l
W %
o= / N v g
\
mEL—I
B 3F [B&
273.5
= ={(
D
P v7bhyo—4¥—
ARSI A K2
- )

BaEEN

X1 4 OEM
iRt LC:3.56x12 M& v el 1K
3.5x20 BRZyEVRL 2H

REL—IL ﬁ_-gl I(é\ 0@

(Zv o BRAFREL)

ME: 72
T & :30kg(294N)

mA& I BEL—IL

mE f&(mm) L/ R MG
310-512 1,820 SN — ¥2,673
310-522 2,730 ¥4,015
310-532 3,640 ¥5,346

B4 L:3.5x45 ME v >l
(AL —LESIZLD)

30kg
. B L4
IRhEFIEHA Py HEE = s
‘BlRLETAIHRAHPEEGTS-HIBRALHAR
TEXT,
MEXTv L Z-ASRHEE
M E : 30kg (294N)

A RNBIES A K

7 LT /R @i
320-084 A Hp ¥440
Bt L:3.5x25 My &l 2K

BE-L—LEYH ﬁj EI #@

mAimE- -ty b

L—ILE&X
kS BEER (mm) 1% (2in)
312-034 M#MET7 v /N— 1,820 ¥5,280
312-035 2,730 ¥7,480
312-036 3,640 ¥8,800
312-034W #M&EHRT7 A4+ 1,820 ¥5,280
312-035W 2,730 ¥7,480
312-036W 3,640 ¥8,800

vy FPAR:
FAEMNBRE2 4L —IL 1K
WRNHIEH A FE> 1 4

SI|PUDH J9Aa7]

sjind 100(Qq

2
=
3
«
o
o
o
=
-
o]
=
-
©

$911055920Y

[IDIPUDH.S}IDg §2UlqD)

sal149g 04nj



54

5lFAVYZr/0—%— EEE

‘-BERSIFRH&ZY /=TT,
‘BEFEOSIFICRMITHLAIETT,

BIRARICEODBIFRETEZERBLET,

‘| FZMB3RSICEHLLTREALHAZXVES,

HEERBICIEERIEEOMAELGHYET,
GOFEIDEETRMCEWE)

‘BlFZIMILIEBSHADIEHAIETT, X1

MIHMIEBEALAEbELEI N,

ME: 2TV L XSRS
fitfir & :60kg(588N)

T

(RTFYLREINT 74 v -8B
(EifgEh) M &

mE&BIFRVZhoR—H%—

R EEE T /8H Mg
312-061 30kg BEI—-ILF  ¥11,550
312-062 (294N) ZEZEL/N—  ¥11,550
312-063 NTTA v ¥9,900
312-064 BET I ¥11,550
312-065 60kg BEI—-ILF  ¥13,200
312-066 (588N) #HE I )L/N—  ¥13,200
312-067 NTTA ¥11,550
312-068 BETIIv ¥13,200
RIiEA L :

(EE)35 x40 ME vy EYRL 24
(FUH=)35x25 ", FayErhl 2K

&

BAEVYEZHS0MmMFR AL FEw-<KUSIEFEET,

V7 b A= =Kk
(BE L NR=)

hUAH—
(BE N NR— AT S54Y)

V7 by a—H—Ak
(~NT54>)

V7 by a—H—Ak
(BETSHV)

by —
(BET T -BEIT-LE)

Y7 b= ik
(BEIT-LF)

N
i:

by H—

1 76 54
1
[ee]
Lo <
L. (<o}
El)=
P I N Lo
‘ ™
T 295
24 N 38 143 8.5

V7 Mo O—Y—KI&K

BF2ER

o~

VAN =R e NN

L APEY SEAR

BYHAZRXSIFAY 70 —H%—
(FF®ERA)

‘ERNTHESIFALY/X—TT,

KEARZLVWOT SIFAYOXREBZELEL

FtA,
BAEVEZHB8OMMFR AL FEw-<Y5[E
FEXxT,

BIFARBICSEODBFRETEZERLET,
20 EDEEITFRAMCERLTWVWET,
BIFNERBICSL TSI FZMH2NhERAETE
7,

ME: X T L X-SRkEE
Mit7a & : 25kg (245N)

R4 BHASREFAY 7 b sn—¥—

R ES tEF /& A (Bi52)
312-012 4 b ¥4,400
vy FREA:

v7bhbso—Y¥—-1s-7v o1ty b
FIff4a L :

(AE)3.5%x20 FTREyEVYRAL 24K
(7wv)3xleMay vl 4K

36 ‘ 377 ‘
24 | 361 EI
T [odor— -
~[ o L [ BE
S
JL: _° Ju = mmLﬂ
$12
" I
280 S 145 361
/7 &
BalERy R = - - T )
120137 377 137 477
SEYSABSTIE 1 377X 16X 22
25 [ AN 5l F R /‘J?f»’]n—*f—
: /
—~ 5 ' T
. AT74X— AT7A4Z—
Rt B 2B
0 A _
R
o C®eJ—
Pt | Ziill s | \2-8127 7y oI
(HEARIZTRHT)
A
21
¢‘27 BIE#
Z T
Rt BER ER JT s O
A-AWER™
N /

‘BIFZM®3BSICELLTREALEHAIVET,

55

SO|PUDH 19A37

sjind 100(Qq

A
=
3
«
o
o
o
=
hd
[e]
=
-
©n

$911055320Y

[IDIPUDH.S}IDg §2UlqD)

sallag oung



56

¥ L
KTREFS im-‘ ‘ w

cETRBICMZA.SIFOZYPHROERIC
LBEIFDIITNhERETEDZFETT

ME AR X F—IL

it & :30kg (294N)

AEEEHH: FA_AEH+2mm
TE_EF£3mm-EH£2mm

WL — A BHL—L-TFE_TL—L

GEKTHERS

R ES Tt RSB Mg E

301-332 LA
301-342 TAIA

TN — ¥1,650
¥1,100

X1 7 0EM
FiffLC:4x30 M&Z vy vl 1K

29.5

ERIA

BBEL—IL :tg @ QJ

MF—E— 73
TR /BTN —

ma i BEL—IL

Rk s Rk A (Bt2)
310-312A 1A&5|Z% 1,820 ¥2,310
310-312B 2,730  ¥3,080
310-312C 3,640  ¥4,070
310-412A 2A43|% 1,820  ¥3,300
310-412B 2,730  ¥4,620
310-412C 3,640  ¥6,380

FAiff C:3.5x12 ME vy >Rl
(FHIFEL—ILESICL D)

51

B 44

= bor—
B

1K5|&

38.6 -

EBIA

1£5&

TR

T

50
1 ~
oo (5
Fr AL
S
N

2A5| &

¥ Lo R
THFE E!ﬁ'

KEATL—ML
KTHETFTFREROL—LTT,
cBEI3IMMTAY T Z2Y—=HIETT,
MBI

it 7 & :30kg (294N)

SEERATL—IL

RS

1$%|g 2$€Ig T IN— YIL/N— 'H:ﬁ Eé ﬁﬁ*ﬁ(ﬁb&)
310-361A 310-364A 145|% 1,820 ¥1,430
310-361B 310-364B 2,730 ¥1,980
310-361C 310-364C 3,640 ¥3,025
310-362A 310-365A 2453| = 1,820 ¥1,650
310-362B 310-365B 2,730 ¥2,200
310-362C 310-365C 3,640 ¥3,245
310-363A 310-366A 343|& 1,820 ¥2,420
310-363B 310-366B 2,730 ¥3,575
310-363C 310-366C 3,640 ¥4,620
R4 C:2.7x16 MAAL
3 &
5l (F#EEL—LESICLS)
14 14 14 36 14 14 36 36 14
3.5 3.5 3.5 3.5 3.5
F @ Tﬁ | | [} m‘ | [} | [} | | : | @
! i I ' 1 ! ! i i i i i i
28 64 100
14R5|& 2K5|E 3&XB|&E
81k B3 L—IL Ellakis

ElVal

57

SO|PUDH 19A37

sjind 100(Qq

A
=
3
«
o
o
o
=
hd
Q
=
-
©n

$911055920y

[IDIPUDH.S}IDg §2UlqD)

sallag oung



k4] SPEF
TUrEyFEIFEY ®eE G%

"RAFZRALEROROAEFIC. 5| F 2 EEICEMT

B eHHRET,
fif 75 & 1 30kg (294N)

mE&: 77 bty FEIFEY

FL— FL— TFL—

~

RATL—IL

Rk (mm) (mm) =KL A& (B52)
330-001 1,388 1,392 7 v/N— ¥12,100
330-002 1,570 1,674 ¥12,100
330-003 1,628 1,632 ¥12,100
330-001S 1,388 1,392 L/ — ¥12,100
330-002S 1,570 1,574 ¥12,100
330-003S 1,628 1,632 ¥12,100

ty FRR:
FL—WI1IKRK-TFL—=1K
KTHREFE(TEIR) 2 7
REIAA K24
EXRby =245 FTRbyX=24

EL—J(

METII
M & 30kg(294N)

BEEL—L(FTYhtyY )

W L
. . 4

i FE f#HEU /A @B
330-051 1,388 &7 4 hk ¥4.950
330-052 1,570 ¥4,950
330-053 1,628 ¥4,950

Fif4 C:3.5x30 M& v >l
(R —LESIZE D)

e B LR

ME: 7L
fiffR 22 : 30kg (294N)

mAERATL—L

e

TYNR— YInN— K& A% (2in)
330-054 330-057 1,392 ¥1,870
330-055 330-058 1,574 ¥1,870
330-056 330-059 1,632 ¥1,870

FiR4a C:2.7x16 MA4 L
(KEIFL—LEXICL D)

30
KTHR%F = ﬂﬁ!g’ u /@"

ME AR X F—IL
it & :30kg (294N)
FAEEHE: L TE3mm-EE £2mm

M KTHAEFHE(TAA)

ki TE/8BA M)
301-342-2 78— ¥2,200
X2+ OFEM

Bt L:4x30 M2y >Rl IR

KTHER=

rs
=

44
B

33.5

25.5

b17

20,5

30

11956

<

WM AR R

mA EMAA K

kS TEF /A S
330-060 F74 b ¥1,650
X2 4 DOEM

Rt C:4x25 MKy vl 64

L

A ER Ry =

ERby =
& AR

e fTE /A g
330-061 74k ¥1,100
X 2 4 DFEM

R4 C:M4x10 M/hia L 4K

Ty FATRMY /8— 4{%

ME &g

mE: T bty FPATR by /=

kS e/ BA g
330-064 7597 ¥1,320
X 2 4 DOFEM

FiffLC:4x30 M&Z vy >l 64

EE

85 |

37

FRbysR—

FL—LES
BREAIAA R
0] i [o 9
@@ @@@%@ \ ——
i
7 FRbyR—
TR hwyiN—

TLr—iLES (EL—iL+4mm)

NEYH

59

SO|PUDH 19A37

sjind 100Qq

A
=
3
«
o
o
o
=
hd
Q
=
-
©n

$911055920Y

[IDIPUDH . S}IDg §2UlqD)

sallag oung



60

Ty S IFRARRER M2 /!!_%’

*TIMEYFEIFZRELEBICERTSZIERD
AbF49 T,
" ERNORBEBEEDEVWI Y TVETFFLTT,

M B XTvLX-SEBHE

SAEEHEAA T 4mm-§7#45.5~7.5mm

EEF /R (HR=)FKT Ak
(ZATEB) /N L LR ES

m&: 77 bty FEIFARERANT A

h<UNE Y ER
i BOME(mm) 45 A% (en)
330-005 8.8 %43 ¥1,870
330-006 11.8x43 ¥1,870
330-007 11.8x33 FUA—=3FR ¥1,870
Bk kY

(R=2Z)4%x50 pZRZvyEYRL 3K
(Z1FEBY3.5x16 MK v >l 24

Lol

TIorey FE|IFRABERNIA42
(BBEX47)
Ty rEIFOEEERATDRANFA9TY,

M B ZRFrLZX-RAK

AEEFE A A £ dmm-F1#£5.5~7.5mm

HEF /BRA(HN—YBEERTA b
(ZUEI~ANT 74~

m&: T by FEIFAHERA NI A4S
(EBBEL47)

H<URE B
i O (mm) A& (in)
330-010 16 x42 ¥7,700
A L

(78> F)M5x10 M/h4 L 24
(HN=)45x20 MRy EYRL 2&K
(R=Z)4x50 hZREZvyEVYRL K

40

40

40

40 40 40

[sp]
o
- 54
8.5 1485 33 _
o Pes
- '
[92]
o @
g Q ®
7 | &
(| R
) IR SEES
L+ TREFAEE £5mm ERPE
o |
e
61.5
10 14 1 34.5 _
*f ] EGRE
) o
0 - ®
< 5
7,[] g
0| g 82
o[l
—0
o |
\i = O
L _— FOME16
ESUAN
L TFFAELIMmM

33| 66.3 ‘

A ME12
ERAE

31.7!

11/955

30

IEE DF NS

- o
-

MEYIL/N—

B R—2X

MEBEZ v

Ty S IFRARRERANFM47 é_g%’

(ERIE247)

‘AEzEH =TI MY FRAORMS 47T,
THA YRR IT7ICBIBIVBLLELE,

M OEIRTVLR-ERERE

FAEEHE A A £ 4mm-F1#£6.0~7.5mm

TEF /BRI N=IMBERTA b
(ZATEB) /N LLRREE

m&B: T by bEIFAHEREANTA S
(ERE2A7)

AR E Y B

kS FOME(mm) A& (32)
330-015 12 x33 ¥2,200
RIfEA L :

(R=2Z)4%x50 b7 RZvyEYRL 4K
(ZIFERY3.5x16 MK vy >l 2K
4x10MP %4 bl 24K

7orey bAERBFAHY 4{—3’

Ty FSIFAOEMITEHYTY,
ME AR X TF -

mE: 77 bty FREBESHY

e ftEF/BA @G
330-065 MEZ7Iv 7 ¥1,650
X1 4 OFEM

Fif4 C:5x50 KX vl 3K

79 ks BT R by 5= 4{_%’

*TIbey FEIFRAOKMIFR by X—TT,
ME &g

WmEZ T by FEATFR b y/8—

kS TR/ BA @@
330-063 ME IR — ¥1,320
330-064 MEZ7v 7 ¥1,320
X 2 7 OEf

R L:4x30 M&Zy >l 64K

4y

61

SO|PUDH 19A37

sjind J1oo(Q

A
=
3
«
o
o
o
=
hd
Q
=
-
©n

$911055320Y

[IDIPUDH.5}IDg §2UlqD)

sallag ouang



Ha= ZPEE

HERLEHBZ TRy bRy Fr NELFRAFRL4EY XYy °
BIEQOHZIEDICEHTT, CISRMBEEEERAL. 7y vav LA 1
‘BkBRYZBHIETEIHELHYET, HIcEN . FYHEVERISREBELEZERT: T
RIFVIOBEEBREBLAEREHTY, *vrv7TY, 2
bR 2P Sy b CBELEAYI-YavERBELTBYET. 3
A R T — L - e
IS BEEE:10~35kg(98~343N) M BTk okiE
ISR 28mmil Lk
o Ll . - L 0 RERELEAFY Y F vy S
REALEDTIEy b vy Ty "y T i SF  WAEmm) ALY EH (e
mE TEIF R g Fa) o] 251-001 48 N—F K ¥17
230-022 7 »/3= ¥1,100 251-002 FFaIAN ¥17 o
FAfEAL:3x16 M2y Al 1K 35 39 37 36 4 251-003 FrUy— C ¥17 °
T 1. r . 251-004 779 B ¥IT e
S N E - jg :[ = 251-005 £—2 D ¥17 3
GHHL; o ] © SN © 251-009 F7A L W ¥17
B 251-010 E—F Y ¥17
el Fr A G BE{A 759y R4 b 251-011 ¢ 10 A—F K ¥17
#EY AN (B) (D) (W) 251-012 FF2FAN  ¥17
251-013 FzU— C ¥17
%9 /q Iﬁ (&) 251-014 759y B ¥17 o
- 251-015 =0 D ¥17 e
5 s o EEBE | fEn = w
F2FRAEAHAF 251-019 w74 R W ¥17 @
-FRE®MSIFT. EL—nEEy T 251-020 E—F Y ¥17 4
EALEY, 251-021 ¢13 %1  N—7F K ¥17 °
P R oo 251-022 FF250 N ¥17 o
fit 77 & : 30kg (294N) (Y) 251-023 Frv— Co¥lT z
EEEEAS £ 2mm 251-024 A AY % B  ¥17
251-025 L=y D ¥17
Sg i F 2 A K 251-029 K74 W ¥17
2E HEG/®F (i 251-030 e F Y ¥
305-012 7 N— ¥880 K19 I3RBAETERY X, >
¥ 147 OEM a
Rl :4x45 MKy €Yl 1% &
[
7P LA >
o 46 U A ke |
oo
7‘9 o] ©
= L
¥ E 2 o e ;
EL— wEE p= s 5
13 -
ME&:7 I3 ERA 3’
fit 7 & : 30kg(294N) 2
(a8 %~ H A :i:
o]
Q& EL—L §_
mE % BE(mm) @@L 2.
310-012 K 1,820 ¥1,177
310-022 2,730 ¥1,870
310-032 3,640 ¥2,464
310-042 T 1,820 ¥2,090
310-052 2,730 ¥3,157
310-062 3,640 ¥4,180

R4 L:3.5x25 M&Z vy E>RAL
(K#IFL—ILEIICLB)

sallag oung

62 63



64

IN=NV L HEFE

27~32mm
[T

‘BEARSIFA®D -5 FTT,

HEN—=NAYFVERBIN=NAV L D2EED LRI OENXT,
RODNAN—ZFEAL.EVWITOAREFHRTHELR T ULEEKRTT,
N—FRBYPITLBLADHEIRAKR(P30)ZFEALTVLET,

L4

N—BEFOBILADEPTVEBERELELE,

ME(N=)RAK
(BEEYTILIZAHZ b
SRR 27~32mm

S N—n KL

kS ty FRE RS B A& (si52)
863-101LP A 1Al B _R— )L ¥6,600
863-101LD /N—/n>v KL HE =7 ¥6,600
863-101WA Bk T4 ¥6,600
863-101LL B Ry ¥6,600
863-101LM B A ¥6,600
863-102LP ma{al B R—)L ¥9,460
863-102LD /N—nY R BE  K£—2  ¥9,460
863-102WA B 74~ ¥9,460
863-102LL B Z Ry ¥9,460
863-102LM =B TH ¥9,460
Eif4a L :M5x16 M/t L 24
=7 R4k ZRY

h

130

=)L

¢ 30

100

250

350

i
b

MmEl/N—/N> RIL

32, R16
N

|
i
|

P YIAHINITE

( —
==

28~38

255
32541

R I%
g
N ‘
o A
©
<
<
13
=
N
=
N
S
28
57

A BN

A-AlrE

s

30.5 |25

L33 28-38m / ’
K RIEY F X [ = sa%

‘ERSIFADN—3|FTT,
BYBIRRTYLRERAARD2EEISERET,
ABVEAO25mMmERT—METF AT,
Ty MIERRBRDOHEZY TN N—TT,

MEBA(FTIVBE)RT LA RAK
(774 y M)TEREA DR b
(hN—) &R tEhe

SIS BEE:28~33mm+34~38mm

md  KBERF
XIS 7Y

oS EE(mm) M& TEif B A% (Btin)
861-325S 34~38 AT YLR AT T4y E# ¥8,030
861-325K RAKR B X—7 ¥6,600
861-325C RAKR it 3 I N ¥6,600
861-325F RAKR BE 74k ¥6,600
862-325S 28~33 RXT VLR AT ITA v & ¥8,030
862-325K RAKR B Z—7 ¥6,600
862-325C RAKR it I N ¥6,600
862-325F KRR BE 74k  ¥6,600

R 42 U M6 X 60X [EM6 x 55 Zm~/hia LU 24

M6 7 3% 2{E M6 FERE 24X -M6 IThEE 21K

VA7 SR DA s ol 5 o A VA

XREAKRLHY T,
HFLLRBELWEhELEE L,

65

SO|PUDH 19A37

sjind 100(Qq

A
=
3
«
o
o
o
=
hd
[e]
=
-
©n

$911055320Y

[IDIPUDH.S}IDg §2UlqD)

sallag oung



5IFEM

66

o IE R LT %l&'@ﬂ

‘ERSIFAOHMEROSIFTT,
REABLAR BE2EBEAIOENET,

ME ARk e
W EE:27~34mm

m BAESIF - AR

g

bt AR ol oy <o i % (tia)
222-563 222-583 #&E/—)Ly A — L ¥990
222-523 222-543 BEIT—IILF ¥990

XEXREY L OEM
[l 42 L : M4 x 25 M/h4 L (D6) 24K

29 14.5
(#8:5230) 1.5 40
:C(;\' =
~ < g
E i ==
D
= =
HE
14.5
1.5 40
8 —
o
= o
B N
%
b=l

28~34mm @ \J ' f a

SRR I \ lﬁ!l w
BESIF AR Y2y F
-BERSIFAOBEROSFTT,

‘BYfFITRLZERLAVWTI Y2y FOBIFTT,
CEEREZEALTRYMITTIES Y,

ME AR
W EE:28~34mm

ma EERIF ART YRy F

i Tt e /&R A% (in)
222-598 EmE/S— L O— L ¥990
222-599 BEIT—LF ¥990

MEXRE Y b OEM

14

e | 1.5

8 A

o

=

E

&

— E =
e

BET—F

BEN—LIO—L

BEIT—F

BEI-LE

BET I IN—

BETYRTTvY

BET Ty oT—IF

28~36mm ﬁ \ s\ {)I
HIGHE 2 BB
WiE7 2y 75l F AR

‘ENSIFRAOBERDFIFTT,
BlE—GFBOTSHERICADELETHFITT,
EBLTSHRICADLELE3EEZRTELELE,
‘YR LZ2ERALAVWI YRy FDEFETT,
EERIZZBHLTEYMITITLESY,

&G RkEE
IR 28~36mm

mEBET 2y FEIF AR

eSS e /& A (#s2)
222-600 75 v N — ¥880
222-601 75 vy IT—FK ¥880

222-602 ZE<v F7 5 vy ¥1,320

KERE Y FOEM

Ro.5 0
O]
& 2
X2l Lx
©
7267‘ ]3.5-. .
,"‘_’} | | 1_57 ‘
el
29| :
Sm | =

67

$911055920Y syapd 1ooq Buipig s§ipd 100( SI|PUDH JaAa7]

[IDIPUDH . S}IDg §2uUlqD)

$9119G 0inj



5IFEM

‘ERBIFAOSEENSIFTY, ) - ERB7v%2yF5IF h-AE T
HREABEABASBENET. | " -ERNSIFAOSEROZIFETT, g
EDESBBIFICLADEYYTWVW6ERERELELE, THRIEABEABILERET, =
o EDESBIFCLAbERTWIBERELELL, |2
MEBIRZA N2 F Y RLEERALAVWT YRy FRY AT O3IF &
HISEEE:27~34mm <7, “
o T . ]
fg A-AEEIF MEERLANR b
AR = . N
nE AT HESBE B HIGREE: 30mm AL £
224-812 224-912 RIT—L K ¥1,793 o o e
224-813 224-913 # 5> T—L K ¥1,793 ‘;?2@57/& Y FEIF A-HE o
224-814 224-914 BEIT—IL K ¥12 N o
224-215 224-215 f?i.a ' ¥11422 AE AR ftLif /&8 fli A i) n
224-816 224-916 HF > l/a— ¥1'485 YFUoIN— YFra—k WIRIT—IIL R 222-671-1 222-677-1 ¥}RI—L K ¥902 o
220817 220.917 o nrie Y1265 222-672-1 222-678-1 47> I—LF  ¥902 =
KM%y L DT = : 222-673-1 222-679-1 BET—L K ¥638
_ . 222-674-1 222-680-1 O — L ¥748
FIffi7 i M4 x 25 M0ia L (D6) 22 222-675-1 222-681-1 ¥ 7> //A—  ¥T48
222-676-1 222-682-1 BE JL/t— ¥638
222-684-1 222-683-1 BEYy K75 v 2 ¥836 "
29 14.5 1y (Fm)DEM =
(¥E>430) B 5
1.5 40 PBIAT &
A = 29 29 +0.5, -0 o
I o
2 o ol | = =
> S S &+ “
S — = Tl
o - <1 HRT—L R FEIT—ILFR BES L N— YFrI—R FBEI-LE YT N— g;é%
S8
40 1.5 16
FRBAROBA, AR LFEEY AL >
[1]
14.5 s
1.5 =
[1]
~ — ©
&
= o
B N
- oL
£ 7 FRI—IL K BEI—-ILF BEE L N— BEEL L N— BEIYRT IV

[IDIPUDH . S}IDg §2UlqD)

sal149g 04nj

68 69



70

) 4.
TK7 &y F5|F IZS J}% HHE

‘ERBIFA®DSIFTY,
2ODNR—YDSERENBREZAYy LT HFALTT,
BlEOREIIR140mMmE290mMmO2EEA HEARET,
Y RALEERLAEVWTI YRy FOEIETT,
EEREZERLTEYMIFTLEZL,

MEA(TY F)FREA DR B
(=)

7L 2

GRZ:TK7y&yF5|F

&R L/ R

o (mm) T~ F N — A& (B52)
224-614 140 7B—ALA TIA M/ — ¥715
224-614SW NT A TIIA NXT Vv ¥1,320
224-614WH BERTA N BERTA L ¥1,100
224-614BK BET IV BETIvY ¥1,650
224-629 290 78— AL TIL<A kT ILN— ¥1,540
224-629SW NT A TLAIANRT YV ¥2,750
224-629WH BERTA N BERTA L ¥2,090
224-629BK BET IV BETIvY ¥3,300
X 14 0EM

38 13.1

27| 1.5

12

140-290
116-266

12

]

PEIA AN T

| AR A
NDZ| £ 5= T NE

‘EARBIFA®DSIFTY,
hohhfiEary NI b ETFHFL D FETT,
‘YT hlLEERLEVWRLAT DB FETT,
EEFEZEHLTIYMIITLEZYL,

ME #EHRELA DR

% :NDEF
i e /A I #% (2in)
224-615 HrFrrIT—IL K ¥440
224-616 YN — ¥440
¥ 1 4 0FEMM
30
4.5 21 14.5
N
© o
X w2
R15

12

PEIA A I T

sO—1L
(&F :140)
— ]
‘ |
|

7Aa—LA

(2E :290) ~ FERTA N BRET SV

N
I
N
\

HFra—IL K YT NR—

YT N—

BE L N—

AOERFL 9

7

BEES L N—

YT N—

RAOERFT7 2

ASEEVN

70—LA

27mmid E L /
[T +
AORE HERE pE| s

‘BERSIFZ2F{H1 55| EHTHBOBMFETT,

CBEETZIVITTH LBERTERFRH
RUOHLET,

AR CHPRIBVRYFUTFTHFALAVTT,

PO FEPRTFTINMORFLLTLER
TEXT,

MEEHEAH X b
TISERE: 2TmmBl £

mAARAERFS 9

(oS ol P ¥ A% (B22)
220-306 BEIIL/N— ¥770
220-307 7A—L ¥814
220-308 H TP IN— ¥913

EifEfL:3x12 M& vl 2K

A~ | [y
- o
Lo
= A
10.6 1.5
18.8 18|  (4E:216)

mAARARFT 2

TS (ol o ¥ % (Btin)
220-301 BRI IL/N— ¥935
220-302 7RA—L ¥1,001
220-303 H TN — ¥1,100

Rt L:4x20 MR v AL (D6) 24

A N s —
° o
©
& gfﬁé
5
~ -
11 L 15|
18 175 (Ele)

71

SO|PUDH 19A37

sjind 100(Qq

A
=
3
«
o
o
o
=
hd
Q
=
-
©n

$911055920y

[IDIPUDH.S}IDg §2UlqD)

sallag oung



5IFEM

72

=] L)
EEXMT7RBHE T E

‘EREESIFHAORELEYITT
EIFiglookgir«EFﬁ'@‘éi?o
50 EDEEBTRAMEBLTUVET,

ME(RE)EREE- X F—L
(RBEL—IL)TILI
(L=ILR R kv /=) &t
(7B 7—H4 F)ARkEE
it &= 100kg (980N)
REF /R (FEYRT A b
(BHEL —L)Y LN —
(L=IWHR ky=)FT7 4k
(7RT7—HARYKRTA b

G EEXATRE

kS L—LREE(mm) M@
320-026 1,820 ¥7,700
320-027 2,730 ¥8,800
320-028 3,640 ¥11,000
v FRAE:

RE245-L—IL1FK
L—IVAR b y/=2 75
A7 A4 K15

Fif4a L :
(BEYIXL0 NA v FEyEYRL 16K
(RHEL—YAx4A5MEy vl

(FHUEL—LEXICL D)

(7A7—H4 K)4Ax30M& v E>Hl 3k

L—ILAR by s8— JAT7—H4AF

~JKORO)
I

13 92. 4 8] 18 |8
74 18.4 10 34
14 46 14 25 ‘ (56) ﬁ
o © N
| NI o
¢} o o]
- - 2 ]
— T T — I
—
AN | O
o3| — -
- TS A
100 I a— E
6 12 64 12 6 @77©
‘ : 10| 19 |6
O O O O jgw &
= == P
7 E (o)
11112 54 12|11 1

EEXATRE

73

SI|PUDH J9Aa7]

sjind 100(Qq

2
=
3
«
o
o
o
=
-
o]
=
-
©

[IDJPUDH.S}IDg j2UIqD) $911055920Yy

sal149g 04nj



